

蔡奇：十九大陈诉指明中华民族伟大再起的偏向



政要动向

带你阅尽地方政要逐日动态

蔡奇说，要把陈诉描绘的党和国家事业生长雄伟蓝图变为现实，要害在行动。北京作为首都，要带头学习宣传贯彻好党的十九大精神，并以此为动力，推动首都新生长。陈诉中直接涉及到北京的有两件大事，都是习近平总书记亲自决议推动的，我们要进一步全力以赴抓好。一个是推进以疏解北京非首都功效为牛鼻子的京津冀协同生长，这是重大国家战略。我们要坚韧不拔抓好疏解整治促提升专项行动，目的是优化提升首都功效。要牢靠确立首都都市战略定位，把“四其中心”功效建设牢牢抓在手上，不停提高“四个服务”水平，这是首都生长的所有要义。同时，施展好“一核”作用，全力支持河北雄安新区建设，高水平建设都会副中央，更好推动京津冀协同生长。另一个是准备好2022年北京冬奥会、冬残奥会。这是我国主要历史节点的重大标志性运动，北京将和河北省一起，认真贯彻绿色、共享、开放、清廉的理念，确保办成一届精彩特殊卓越的冬奥盛会。

蔡奇说，在大会之后，北京市委将在全市立刻掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮，进一步推动新时代中国特色社会主义思想头脑在京华大地落地生根、着花效果，形成生动实践，奋力谱写中华民族伟大再起中国梦的北京篇章。

蔡奇说，党在新时代的历史使命催人奋进，必将凝聚起全民族逐梦前行的磅礴气力。陈诉提出中国特色社会主义进入新时代，这是党中央对党和国家当前所处历史方位作出的重大战略判断。这个新时代的起点，就是党的十八大以来这五年。新时代之“新”主要体现在：已往五年党和国家事业生长取得了历史性厘革，我国生长站到了新的历史起点上；我们党与时俱进举行重大理论创新，形成了新时代中国特色社会主义思想头脑这一马克思主义中国化最新理论结果；我国社会主要矛盾发生了深刻转变，转变为人民日益增加的优美生涯需要和不平衡不充实的生长之间的矛盾；我们站在了“两个一百年”的历史交汇点上。进入新时代，我们党的历史使命，就是团结领导人民举行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想。我们必须越发自觉增强“四个自信”，以永不懈怠的精神状态和勇往直前的奋斗姿态把中国特色社会主义伟大事业不停推向前进。

蔡奇说，打铁还需自身硬，周全从严治党永远在路上。陈诉提出了新时代党的建设的总目的，充实体现了党中央坚定不移推进周全从严治党的顽强刻意和历史继承。政治建设是党的基础性建设，把政治建设摆在首位，这在党的代表大会上是第一次提出来。北京作为首都，必须带头牢靠树立政治意识、大局意识、焦点意识、看齐意识，在政治态度、政治偏向、政治原则、政治门路上同党中央保持高度一致，一切听从党中央指挥，为党中央站好岗、放好哨。头脑建党是十八大以来管党治党的一个鲜明特征。要害是要坚韧不拔地用新时代中国特色社会主义思想头脑武装全党，进一步坚定理想信念，挺起共产党人的精神脊梁。组织门路要坚持准确选人用人导向，把好干部尺度落到实处，起劲铸造一支与实现“两个一百年”奋斗目的相顺应，与首都职位相匹配、忠诚洁净继承的高素质干部队伍。纪律建设是陈诉中的新提法。我们要层层落实管党治党的主体责任，强化监视执纪问责，持之以恒正风肃纪，起劲营造风清气正的政治生态，坚决争取反糜烂斗争压倒性胜利。

责任编辑：霍宇昂

蔡奇说，新时代中国特色社会主义思想头脑，是实现民族伟大再起征程上的行动指南。这个系统完整的科学理论系统，既

是全党智慧的结晶，又集中展现了习近平总书记的庞大理论勇气、超凡政治智慧、远见卓识和独创头脑；既是在已往恒久的实践中孕育，又是在党的十八大以来的治国理政实践中进一步升华形成的。陈诉归纳综合的新时代中国特色社会主义十四条基本方略，就是新时代中国特色社会主义头脑的详细体现。新时代中国特色社会主义头脑是今世的马克思主义，是继毛泽东头脑、邓小平理论之后，马克思列宁主义同中国现实相联合的第三次历史性飞跃；新时代中国特色社会主义头脑是行动的马克思主义，它发生于社会主义中国这片辽阔土壤，其目的指向就是实现中华民族伟大再起；新时代中国特色社会主义头脑是生长的马克思主义，其影响是恒久的，日久岁深、耐久弥深，必将影响实现“两个一百年”奋斗目的和整个民族再起的历史历程。我们要将它作为恒久坚持的指导头脑，指引我们不停从胜利走向胜利。

蔡奇说，已往五年发生的历史性厘革，在民族再起历史上写下了浓墨重彩的一笔。以习近平同志为焦点的党中央举旗定向、运筹帷幄，大手笔谋划海内国际大局，大气势治党治国治军，鼎力大举度推进革新生长稳固，政治清明亘古未有，革新力度亘古未有，连续繁荣亘古未有，文化自信亘古未有，生态文明亘古未有，依法治国亘古未有，强军建设亘古未有，大国职位亘古未有。这些历史性厘革和伟大成就是全方位的、开创性的，是深条理、基础性的，具有十分重大的意义。它的历史意义在于，近代以来久经灾祸的中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃。它的时代意义在于，真正拿出民族再起的时间表、门路图并付诸实行，标志着中国特色社会主义进入了新时代，中华民族伟大再起开启了新纪元。它的天下意义在于，中国特色社会主义拓展了生长中国走向现代化的途径，为解决人类问题孝敬了中国智慧和方案，从而在天下上高高举起中国特色社会主义的伟大旗帜。党和国家事业之所以是发生这样的历史性厘革，最基础就在于有习近平总书记这个顽强向导焦点为全党掌舵。习近平总书记具有马克思主义政治家、头脑家、理论家、战略家的雄才简陋、远见卓识与坚定信心，他站在历史的高点，娴熟运用马克思主义的态度、看法和要领，指引我们举行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想，获得了全党三军和天下各族人民的衷心拥护恋慕，不愧为英明首脑，不愧为新时代革新开放和现代化建设的总设计师，不愧为党的一代焦点。我们在任何时间、任何情形下都必须坚决维护以习近平同志为焦点的党中央权威和集中统一向导。

原题目： 蔡奇：陈诉指明中华民族伟大再起的前进偏向

泉源：北京日报

昨天下战书，蔡奇代表在北京团讨论时说，党的十九大是党和国家事业生长史上的一个重大里程碑，是迈向中华民族伟大再起的主要一步。聆听了习近平总书记所作的陈诉，陈诉极具震撼力、穿透力、感召力，深感振奋，倍受鼓舞。陈诉旌旗鲜明、高屋建瓴，深邃精炼、气焰磅礴，深刻回覆了事关党和国家久远生长的一系列重大理论和实践问题，提出了一系列新的重大头脑看法、重大判断、重大肆措，指明晰实现“两个一百年”奋斗目的和中华民族伟大再起中国梦的前进偏向。陈诉通篇闪烁着马克思主义真理的光线，充实体现了大国大党的大历史观和大时代观，是一篇今世马克思主义的最新结果之作，是中国特色社会主义进入新时代的开篇之作，是实现中华民族伟大再起的奠基之作。完全赞许并坚决拥护这个陈诉。

司机哈里·查巴拉拉说：“在我们的文化中，下雨是祝福……雨水象征生命，对于今天这个场合而言，这是最好不过的天气了。”

一位施工方负责人介绍，夜间采取半幅施工法。

当前文章：<http://www.alufem.com/news/41355-20170926.pdf>

发布时间：2017-10-19 09:24:30

[霸王别姬](#) [江南大学](#) [幸运28单双模式](#) [新东方百家乐娱乐城](#) [iphone8plus上市价格](#)
[江苏快3跨度表](#) [iphone8支持双卡双待吗](#) [诺基亚曝光iphone8](#) [iphone8spuls上市](#) [iphone8oled曲面屏幕](#)